

# Társulati élet



## Tisztújító küldöttközgyűlés

Társulatunk 1986. március 22-én tartotta fennállásának 75 éves jubileumát ünneplő tisztújító küldöttközgyűlését a MTESZ Kossuth téri székházában. A 163 küldött közül megjelent 128 fő, a küldöttközgyűlés összes résztvevőinek száma 158 fő volt.

Dr. Fodor István elnök üdvözölte a küldöttközgyűlés valamennyi résztvevőjét és a meghívott vendégeket. Ünnepi megnyitó beszédében kiemelte a Társulat megalakulásának 75. jubileumi évfordulóját, s ez alkalomból röviden áttekintette az elmúlt hét évtized kimagasló eredményeit, mind a tudományos, mind a gyakorlati barlangkutató területén. Ezt követően dr. Dénes György emlékezett meg az előző közgyűlés óta elhunyt társulati tagokról.

Ezután az elnök felkérte Hazslinszky Tamás főtitkárt a Társulat 1981—85 közötti időszakáról szóló főtitkári beszámoló megtartására. Mivel az írásos anyag csak közvetlenül a közgyűlés előtt került szétosztásra a küldöttek között, főtitkárunk meglehetősen részletesen — a korábbi hagyományoktól eltérően — szemléletes színes diagramok és vetített képek bemutatásával ismertette az elmúlt 5 éves időszak tevékenységét és eredményeit.

A főtitkár beszámolóját követően dr. Szathmáry Sándor, a Számvizsgáló Bizottság elnöke terjesztette elő a bizottság jelentését, melyet az elhangzottak feletti vita követett.



A vita lezárása után került sor a kitüntetések és jutalmak átadására, majd a közgyűlés az 1981-ben megválasztott tisztkarnak megadta a felmentést. A választás idejére az elnöklést dr. Kessler Hubert vette át, akit a közgyűlés dr. Bogsch László váratlan elhunytja miatt kért fel a tiszteleti elnöki poszt betöltésére. A Jelölő Bizottság munkájáról dr. Tardy János, a bizottság elnöke adott tájékoztatást, melyet heves vita követett. A vita lezárása után megtörtént a szavazás.

A szavazatszámolás ideje alatt került bemutatásra az Acheron Barlangkutató Szakosztálynak a Mátyáshegyi-barlangról készített filmje.

Ezt követően Maucha László, a Szavatszámoló Bizottság elnöke ismertette a Társulat új vezetőségének névsorát. A tisztújítás után dr. Fodor István, a Társulat ismételt megválasztott elnökének záróbeszédével ért véget a közgyűlés.

A közgyűlés az alábbi határozatot hozta:

jóváhagyólag tudomásul vette az 1981—85. évi társulati munkáról szóló főtitkári beszámolót és a Számvizsgáló Bizottság jelentését;

elfogadta az elnökség javaslatát, mely szerint az érembizottság a Társulat 75 éves jubileuma alkalmából további három társulati érmet adományozhasson;

tiszteleti taggá választotta: dr. Gráf Andrásné, dr. Jakucs Lászlót, dr. Kretzoi Miklóst és Rakonczay Zoltánt;

elfogadta a különbizottságok kitüntetésekre és jutalmakra vonatkozó előterjesztését, amelyeknek átadására a közgyűlésen került sor;

a Társulat új tisztkarát 5 éves megbízással megválasztotta.

Fleck N.

A Társulat 1986. évi közgyűlésén Horváth János átveszi a „75 éves a szervezett magyar barlangkutató” emlékérmét (Hegedűs Gy. felv.)